

Продукт Описание

Мы являемся профессиональным заводом по производству сейфов и замков, расположенным в Нинбо и Шэньчжэне. Завод в Шэньчжэне предназначен для интеллектуальных замков, а завод в Нинбо - для сейфов. Ассортимент нашей продукции - сейф для гостиничного номера, сейф для дома, сейф для оружия, сейф, ящик для хранения ключей, сейф для хранения вещей, подземный сейф, замок RFID отеля, замок дома, замок шкафа, кодовый замок Qr, предназначенный для блокировки карты ключа, касание кодовый замок, замок двери отпечатка пальца, замок распознавания лица и т. д.

Наш завод был основан в 2004 году как завод по производству печатных плат и клавиатур. Через один или два года мы начали изготавливать целые сейфы и замки. До сих пор мы стали одним из ведущих заводов в этой линии. Помимо внутреннего рынка наша продукция продается более чем в тридцати странах мира. Это Бразилия, Колумбия, Мексика, США, Индия, Сингапур, Малайзия, Вьетнам, Камбоджа, Индия, Чехия, Великобритания, Венгрия, Германия, Италия и др.

Кабинет блокировки фабрики Китая

Модель: E2079

Защитите свои ценности с помощью этого сейфа домашней безопасности, в комплекте с ковровым покрытием, съемными стеллажами (опция) и доступом к кабелю питания для обеспечения безопасности во время зарядки ваших устройств (опции); используйте в качестве личного домашнего сейфа, сейфа для ноутбука или ювелирного сейфа.

Установите свой собственный цифровой безопасный сейф для защиты от кражи или взлома.

Гостиничный сейф имеет два болта с фиксатором, стальную конструкцию, скрытые петли и крепежные детали.

Внешний вид: H200XW420XD370MM; весит 10 кг

Для оптимальной работы We Star Lock рекомендует использовать четыре высококачественные щелочные батарейки AA с фирменными наименованиями. Потому что вы можете использовать батареи такого типа более одного года. В противном случае, если вы используете карбоновые батареи, срок их службы очень короткий по сравнению с фирменными. Когда напряжение батареи ниже 4,8 В, появится предупреждение о необходимости замены новых батарей.

Особенности и функции:

3-8 бит программируемый цифровой код, чтобы открыть сейф

Каждый вход вы услышите «ди» после нажатия на клавиатуру

Если трижды ошибочные попытки приведут к блокировке сейфа на пять минут.

Стекланный замок на продажу

Нажав кнопку сброса, вы можете сбросить свой личный пароль. Шаг следующий:

1. После того как вы отперли дверь, нажмите кнопку сброса.
2. Введите новый 3-8-битный пароль, затем нажмите «А» или «В» для подтверждения.
3. Затем заблокируйте сейф, и вы можете использовать эти новые коды, чтобы открыть сейф.

С предварительно просверленными отверстиями для крепления на стене и снизу

С серым ковриком внутри сейфа

Электропитание: щелочные батареи DC 4X1.5V

С функцией сигнализации низкого напряжения, когда менее 4,8 В

Безопасный внешний размер: H200XW420XD370 мм

Толщина: 1,5 / 4 мм для безопасного тела и двери

Обработка порошковым покрытием для безопасной поверхности.





Наша команда

Являясь профессиональным производителем надежных паролей из стали в Китае, нашими основными независимыми продуктами для исследований и разработок являются: усовершенствованный замок для отпечатков пальцев, кодовый замок, защитный замок, система блокировки дверей в отеле, шкаф с умным шкафчиком для сауны, замок с клавиатурой, электронные шкафы с замком, которые широко используются в система контроля доступа в отель, массажный центр, офисное здание, квартира, вилла и т. д. сейфовая ячейка отеля - самая ранняя серия сейфов наших продуктов. Мы очень профессиональны в этой линии. Мы можем предоставить вам высокое качество и лучшие цены. Помимо отеля Мы также делаем домашний сейф, сейф для оружия, коммерческие сейфы, огнеупорный сейф, депозитный сейф, замок RFID в отеле, цифровой кодовый замок, замки с отпечатками пальцев.



сертификаты



Мы уже прошли и выполнили ISO9001: 2000. Кроме того, наш продукт имеет сертификаты CE, FCC, ROHS и некоторые китайские сертификаты качества и т. Д.

Мы производим сейфы и замки с 2004 года. Сейф для гостиниц - один из наших типичных сейфов, которые продаются очень хорошо. Мы поставляем высококачественные сейфы для покупателей по всему миру. Мы были в этой отрасли более 15 лет. Помимо этого мы также производим домашний сейф, оружейный сейф, коммерческий сейф, офисный сейф, оружейный сейф, денежный ящик, замок с ключом от отеля, замок с отпечатком пальца, пароль и т. Д. Для покупателей по всему миру. Как профессиональный производитель, с опытной Команда, которую мы получили хорошую репутацию от наших клиентов и рынков. Будем рады стать вашим стабильным поставщиком очень скоро.